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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

V současné době neustále roste závislost  na informačních a komunikačních technologiích, 

z toho důvodu také vzrůstá význam zvažování zavádění různých opatření proti kybernetickým rizikům 

u jednotlivců,  domácností i u podnikatelských subjektů.Volba tématu diplomantkou je proto velice 

aktuální. Hlavním cílem diplomové práce bylo posoudit a zhodnotit produktovou nabídku 

vybraných komerčních pojišťoven v oblasti pojištění kybernetických rizik. Dílčím cílem 

bylo objasnit chování obyvatel České republiky v oblasti kybernetických rizik na základě 

dotazníkového šetření. Cíl se autorce podařilo naplnit. K řešené problematice autorka přistupovala 

velice zodpovědně a pečlivě, pravidelně konzultovala dílčí části diplomové práce s vedoucí práce. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Tuto diplomovou práci lze doporučit nejen laické veřejnosti, aby se seznámila s kybernetickými riziky 

a možnostmi, jak se proti nim bránit.  Diplomovou práci hodnotím stupněm výborně. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jak by podle Vás mělo vypadat „ideální“ pojištění kybernetických rizik a kolik by 

mohlo stát v porovnání se současnou nabídkou pojištění na českém trhu? 

2. Dají se v blízké budoucnosti předpokládat změny v nabídce (když v současné době nabízí krytí 

omezený počet pojišťoven) a poptávce po pojištění kybernetických rizik?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 16. května 2023        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


